

福山新碟《HUMAN》封面。



### 新碟賣「食腦」

福山將於6月14及15日假會展舉行「WE'RE BROS. TOUR 2014 in 香港」兩場演唱會，因今次是他出道24年首次在港開騷，他特意於下周二抽空來港，並於翌日舉行記者會為個唱造勢。他透露上次來港親自感受到粉絲的熱情，留下美好的印象，所以一直希望可重臨香江，與港迷會見，並期待用歌聲與港迷交流。

是次港騷是福山亞洲巡迴演唱會的其中一站，門票將於下周五(28日)作公開發售，當中最貴的\$1180 SS席門票雖然位於舞台後方，但屬演出參與區，購買該區門票的粉絲需穿上大會派發的指定T恤，參與演出，頗為特別。是次亞巡除日本五大巨蛋和埼玉的體育館外，第二站在台灣，所以福山將於本月23日先赴台灣宣傳，才轉飛香港。

#### 大腦非常健康

此外，福山將於4月2日推出第11張原創新碟《HUMAN》，是他自2009年的《殘響》後，相隔5年再次推出原創大碟，封面採用腦部素描圖，他表示想表達所有歌曲和演戲都是出自自己的意識，才決定以大腦作封面，甚至親自接受磁力共振成像(MRI)，以便取得腦部素描圖，他還笑稱醫生讚自己

的腦部非常健康。

談到新碟以HUMAN命名，福山直言：「這包含自我約束的意思，亦代表着現在在2014年，在日本這個國家、東京這個城市生活着而產生的『踏入45歲的自我意識』。在這5年間，我在世界不同地方的所見所聞、從包含善與惡各樣事物中所感受到的，都成為了這張專輯的一部分。」

45歲的福山藉新碟展示現在的想法。



福山唱功一流，在港擁不少粉絲。



香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本歌影雙棲型男福山雅治去年6月首度訪港，宣傳電影《神探伽俐略2：真夏方程式》，所到之處均人山人海，足證男神人氣十足。去年底他更宣佈於今年6月首度在港開騷，雖然現在距離6月還有一段日子，但福山對個唱甚為重視，將於下周二(25日)再度襲港，宣傳個唱，為個唱造勢。

福山6月將在港舉行兩場演唱會。



# 福山雅治

# 下周來港谷個唱

Kelly今次與影帝梁家輝合作獲益良多。



## Kelly 志偉拍戲兼遊布拉格 梁家輝易服變裝好成功

香港文匯報訊 由李志毅執導，梁家輝、鄭伊健、陳慧琳(Kelly)、曾志偉、王祖藍等主演的電影《盜馬記》，以靚人靚衫靚景做主打，連梁家輝都說：「這次的電影雖然以輕鬆角度出發，但絕對是大製作，不單環遊歐洲，從布拉格一直拍到倫敦；去到大英博物館、Piccadilly Circus 拍攝；出動海、陸、空實地取景！」

眾演員到布拉格拍戲工作之外，Kelly忙裡偷閒一嚐當地特色美食及買手信。除了Kelly，志偉也趁著拍攝空檔，走到附近的雜貨店看看當地風土人情，發現了布拉格人原來很喜歡吃雪條，整個冰櫃都存放着，志偉笑言布拉格的食物實在太豐富，每天都捧腹吃着。

家輝今次在片中飾演「九尾狐」一角，是專門偷盜國寶的千面大盜，為了掩人耳目，常用不同裝扮出來行動，包括英倫紳士、粉紅貴婦、爆炸頭Hip hop及神聖黑人修女。當中修女造型讓家輝大有成功感，說：「簡直是完全變裝，配合戲中的身份，令到周圍的人都不會懷疑我，大家看到我後也不會知道我是誰了！完全被我蒙騙！」



導演讓曾志偉和王祖藍這對搞鬼組合拍攝時自由發揮。



這位「黑人修女」原來是由梁家輝扮的。

## 劉心悠薛凱琪台灣冒寒展活力

香港文匯報訊 劉心悠及薛凱琪(Fiona)早前到台灣為adidas拍攝全新春夏系列廣告。拍攝當日氣溫僅得攝氏8度，不過二人無懼寒風威脅，分別穿上小背心、Bra Top、短褲等，進行一整天的拍攝工作，拍攝時即使冷得發抖亦毫無怨言，更應導演要求不斷擺出拗腰、蹲下、跑跳等高難度動作，僅於鏡頭後才穿上外套禦寒，十分專業。

更帶備美食來探班及打氣，Fiona笑說：「Paco的出現帶來一股暖流，真的十分感動！」



心悠及Fiona很快就能進入狀態。

## 子丹自喻馬遇強越強

香港文匯報訊 甄子丹早前應香港賽馬會之邀擔任「寶馬香港打吡大使」，並為賽馬拍宣傳海報。工作認真的子丹一大早便準時來到攝影室，由化妝到整頭一氣呵成。過程中，子丹需要一時跳高一時彎腰，但這小小的動作當然難不到子丹！他笑說：「相對上孫悟空等古裝的妝扮，這個現代感的造型輕鬆多了！對我來說，拍攝動感的照

片，比起企定拍硬照更加容易！」

子丹又以馬匹比喻自己說：「做人如同做馬一樣，總是要向着前方不斷追趕，要鞭策自己不可停步，並且遇強越強，面對困難和挑戰。有實力就要給人知道；有機會就要懂得把握。馬匹的生命比人類短暫，因此需要掌握最光輝的時刻！對於我而言，每個不同時間都有個別的意義。繼《大鬧



拍動感照對子丹而言毫無難度。



## 吳莫愁 狂吃二百顆糖果險失聲

香港文匯報訊(記者 何冉 山東報道)歌手吳莫愁日前受邀為某國際品牌糖果拍攝廣告片。為了拍攝效果更加寫實，吳莫愁拒絕了導演「假吃」的提議。因為要從不同角度進行拍攝，在整個拍攝過程中，吳莫愁在鏡頭前品嚐了不下6種口味的近200顆糖果，雖然已不時喝水，但她仍因為吃了太多糖，嗓子幾近失聲，但她仍堅強道：「效果好就好！我沒事兒的！」

## 鄭俊弘自嘲「J」不起 拒找姜麗文作曲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭俊弘(Fred)昨日攜同結他前往土瓜灣為今個月21號舉行的新城音樂會進行錄排，他表示今次是他首個大型獨唱的音樂會，當晚除會唱出《星夢》的參賽歌，又會聯同有份演出的陳奕迅及官恩娜合唱「披頭四」的歌，所以感到有壓力，唯有多做準備。

說到阿G.E.M.(鄧紫棋)也有份演出？阿Fred表示沒有安排二人合唱，但他也希望有機會，又笑言不會怕他的巨肺。問到他有何準備？他表示要戒凍飲及喝嗎啡的湯水養聲。問到是否要同緋聞女友姜麗文少傾電話養聲？他笑說：「都係咁囉。(可



鄭俊弘為新城音樂會進行錄排。

## 莊思敏撐張名雅不是「NG王」

香港文匯報訊(記者 李慶全)無線全新真人騷節目《搵個好男人》昨日舉行宣傳活動，主持人阮兆祥聯同嘉賓莊思敏、張名雅、何傲芝、陳庭欣及張秀文等一同出席，大會更請來麥玲玲師傅即場以面相逐一為靚女們配對，可是被配成一對的「好男人」，大部分都未感滿意，惹來各人的「爭議」。

莊思敏最近被指逼走《姊妹淘》的另一主持張名雅，二人則齊聲否認有其事，莊思敏自問沒這樣的話事權，只是節目定時轉形式才會更換主持人，其實過去看到張名雅也有進步。但張名雅被指是經常NG累街坊，張名雅反問莊思敏她是否常NG，莊思敏即力撐她說：「不是她，是我呀！」至於張名雅被調出後，現正忙於拍攝劇集《再戰明天》。

何傲芝姐妹擬營商 另何傲芝父親何世根最近申請破產，何傲芝表示本月父親已正式成



阮兆祥聯同一眾美女宣傳新真人騷節目。